

江苏民用电价近期不涨

快报讯(通讯员 田伟利 记者 孙洁)全国五大发电集团向发改委要求提高电价,广东却于近日大幅下调民用和工业电价,江苏会怎么样?记者从昨日召开的江苏省电力公司2007年供电情况总结会上获悉,江苏用电量去年上涨了15%,电网建设227亿位居国家电网公司系统首位。目前居民用电价格远低于广东地区,近期依然会保持稳定。

据统计,2007年,江苏全省供电安全可靠,全社会用电量(包括自己发电的企业)达2950亿千瓦时,比上

年增长14.9%,占全国的9%;江苏省电力公司销售电量突破2000亿千瓦时大关,达到2310亿千瓦时,增长15.8%,总量列国家电网公司系统第一。由于国家电网公司系统不包括华南地区,江苏的用电量在全国排第二,仅次于广东。

就广东下调民用和工业电价1至3分/度,江苏省电力公司副总经理马苏龙表示:目前江苏电价在全国用电大区域里来说不算高的,比广东低多了,“就算广东下调后,江苏也比它便宜。”

据悉,珠三角的电价每

度要比长三角贵8分到1角钱。比如江苏居民用电峰时是0.5583元/度,谷时为0.3583元/度,平均下来在5毛/度左右;而广州地区则是0.61元/度。就长三角内部,安徽民用电为0.5653元/度,也比江苏略高。只有北京、天津等地区电价较低,大致在0.45~0.48元/度左右。

“电价调不调,电力部门要听发改委的,目前看来近期没有调的风声,其中民用用电关系到民生,会更稳定。”马苏龙表示:去年江苏电力公司从发电企业拿到的上网电价是涨的,而销售给

市民的价格却没有动,所以利润空间是缩小了。但企业去年的利润额却涨了,这是因为公司把设备采购和资金调度都集中起来管理,资金集中许多项目就不用贷款了,所以就省钱了。

此外,电网公司最重要的任务就是保证电力供应。就此,江苏已经连续第7年电网建设投资超过百亿,去年投资227亿,也位列国家电网公司系统首位。同时江苏电力公司还研制出预防大面积停电的预警协调系统,破解了世界性难题,在这方面达到国际一流水准。

这5种烟花爆竹不能买

快报讯(通讯员 质监记者 郑春平)昨天,江苏省质量技术监督局公布的专项监督抽查结果显示,全省抽查的34家烟花爆竹生产企业生产的68批次烟花爆竹产品,合格62个批次,合格率为91.1%,较2007年上升5.4个百分点。江苏烟花爆竹产品质量总体水平有了进一步提高,不过,仍有3家企业生产的5种产品因为质量较差被曝光(见下表)。

本次抽查没有发现烟花爆竹生产企业烟火药中使用国家明令禁止的氯酸盐等违禁药品,也没有发现产品低炸、火险、炸筒等致命缺陷。但是,问题同样存在。一是部分产品的内包装标志不符合要求。“标志”应包括品

名、规格、产地、执行标准、燃放说明、警示语、生产日期、保质期、产品级别、产品类别等内容。本次抽查中,有4种产品的包装标志不符合标准规定的要求。二是引火线引燃时间不符合要求。引火线引燃时间过短或超长后果都非常严重,国家强制性标准对引燃时间的要求是:B级产品为5~15秒,C级产品为3~13秒,D级产品为2~6秒,组合烟花为6~12秒。本次抽查中有2种产品的引火线引燃时间过短,引燃时间过短燃放者未离开就发生燃烧(爆炸),容易造成对燃放者伤害。三是警示语不符合要求。国家标准中规定,警示语主体字体应为不小于四号字,检查中有2种产品的警示语主体小于四号字。

■链接

如何购买“放心爆竹”

1. 选择供应商:建议消费者到有销售许可证的单位购买。
2. 选择产品类别:消费者一般选购药量相对较少的C、D级产品。
3. 选购产品外观:应整洁、无霉变、完整未变形,无漏药、浮药的产品。
4. 选购产品标志:应完整、清晰,即有正规的厂名、厂址,有警示语,中文燃放说明清楚。
5. 选购的烟花爆竹产品引火线应无霉变、无损坏、无藕节的安全引线。

两种中密度板使用要当心

快报讯(通讯员 质监见习记者 张淑娟)日前,国家质检总局对电线电缆、家用燃气灶、自动电饭锅、电热水壶等11类产品质量进行了专项监督抽查,共抽查了460家企业生产的475种产品,产品质量抽样合格率为96.5%。

从抽查情况来看,电线电缆、小家电产品的安全项目和主要性能指标让人比较放心。电线电缆产品和家用燃气灶产品的抽样合格率分别为98.3%和96.8%。纤维板是新房装修的重要建材,此次专项抽查也对中密度纤维板进行了检验,产品抽样合格率为87.3%。不过,个别企业的产品仍然存在甲醛释放量超标、吸水厚度膨胀率不合格等质量问题。其中,江苏太湖巨豪人造板有限公司2007年9月25日生产的“太巨”中密度纤维板和江苏松凌木业股份有限公司2007年9月17日生产的“松凌”中密度纤维板被点名。

2008一起体验 江苏移动奥运品质

快报讯(通讯员 徐冰 记者 芷冰)昨天上午,记者从中国移动江苏分公司2008年工作会议上获悉,去年全省完成电信业务总量为1200亿元,增长29%;电信业务收入为535亿元,增长13%。全省电话用户总数达到6550万户,其中移动电话普及率达到43.8部/百人……在这些成绩中,包含了中国移动江苏分公司作出的积极贡献。

去年,中国移动江苏分公司坚持以客户需求为导向,持续开展“诚信服务,满意100”,客户服务满意度连续两年获得满分。同时对垃圾短信与骚扰电话进行了治理,为用户打造了一个“绿色网络”。在2008年奥运会到来之际,中国移动江苏分公司还组织了“奥运火炬彩信传递”公益活动,广泛传播奥运精神,普及奥运知识。更积极参

与社会公益事业,发起了“中国移动江苏慈善助学”活动,在全省13个地市都建立了爱心教室或爱心书屋。

据了解,作为江苏省通信行业重点骨干企业的中国移动江苏分公司,在2008年里将会注重资源整合,加快创新的步伐,瞄准移动互联网发展方向,加大面向市场的业务应用和商业模式创新,为客户提供基于手机平台的互联网服务。今年是奥运年,作为奥运合作伙伴,中国移动江苏分公司将结合奥运通信服务保障工作,开展“喜迎奥运、放心消费”,让用户充分体验和感受移动服务的奥运品质。同时,移动的每一位工作人员将更加自觉践行“正德厚生、臻于至善”的核心价值观,引领行业健康发展,加强与其他运营企业沟通合作,继续开展“金牌服务,满意100”。



雨雪后进行户外活动一定要注意安全。昨天,南京紫金山的登山道上结起了厚厚的一层冰,一位登山的市民脚下一滑摔了一跤。

快报记者 唐伟超 摄

徐州等四市 选出新一届人大、政府、政协领导

快报讯(通讯员 沈组 记者 郑春平)昨日,江苏徐州等四市“两会”选举产生了各市新一届人大、政府、政协领导人。名单如下:

- 【徐州】徐鸣当选徐州市人大常委会主任 曹新平当选徐州市市长 庄华平当选徐州市政协主席
- 【苏州】杜国玲当选苏州市人大常委会主任

- 阎立当选苏州市市长 王金华当选苏州市政协主席
- 【扬州】季建业当选扬州市人大常委会主任 王燕文当选扬州市市长 徐益民当选扬州市政协主席
- 【泰州】朱龙生当选泰州市人大常委会主任 姚建华当选泰州市市长 陈克勤当选泰州市政协主席

14万爱心款 圆了200学子回家梦

发路费啦!今天,快报记者将通过银行汇款、亲自转交两种方式,把14万元爱心捐款送到200名贫困学子手中,让他们买一张车票,带着一份爱心与温暖,踏上回家的路。

在此,我们要向中国电信“我的e家”、南京古南都集团以及众多热心读者表示深深感谢,是你们的爱心,圆了学子们的回家梦。

外地大学生电话表示感谢

因为在外地求学,苏州大学的吴广柱和曹伦平今天没办法赶到快报参加捐款仪式。而路费也只能通过银行汇款的方式送到他们的手上。对于这份路费,两名学子心里满满的都是感激。

吴广柱来电告诉记者,快报刊登了他的报道后,有读者打电话给他向他表示了关心。“有个阿姨想要我的卡号,把路费汇给我。”因为已经凑齐了路费,吴广柱谢了这份好意。“我想,还有其他学生比我更需要这笔路费。”

“这下好了,我就不用愁

着这几天四处找零工打了。”曹伦平说。自己的报道见报后,他接到了不少热心读者的电话。一位市民要拿出600元赞助曹伦平回家,曹伦平想了想没有接受。“我是缺路费,但我毕竟是男生,可以靠劳动来解决。”

想到学校里另一位贫困的贵州女孩还在愁回家路费的事,曹伦平把这个机会让给了那个女生。“快报帮助了我,我也要尽可能的帮助别人,把这份爱心传递下去。”

把钱让给更需要的人

和其他的贫困学子不同,家住云南的赵燕因为好心人的帮助,早早领到

了路费。

热心市民张喜平先生看到报道后,第一时间通过快报联系到了赵燕。“一看到这个女孩坐52个小时的硬座才能到南京来求学,我心里就很不不是滋味。”张先生说,他刚刚从云南回来,对那里的山水人情都很有感觉,所以很想帮帮这个小女孩。看到赵燕的梦想是坐卧铺回家,他准备帮赵燕。他汇了2000元,准备让赵燕坐飞机回家过年。

赵燕不肯接受这么多钱款。“我回家不要这么多钱,坐飞机对我也太奢侈”在赵燕的坚持下,其余的钱款交到了辅导员的手

中,来帮助更多需要路费的贫困生。

大学生写字画画表心意

“我画了两幅画,表示感谢”,南师大的隋姗姗说。擅长国画的她从小就在国内外的比赛中获奖。这次为了表示对热心单位和市民的感谢,她特地拿起画笔,将自己的感激和祝福融进了画里。

南京航空航天大学的学生孟凯特地表示,想送两幅自己写的字给南京古南都集团和中国电信的e家。具体写什么内容,孟凯笑着说“保密”。

快报记者 刘晓满 赵丹 黄卓琳 钟晓敏

南京将再关闭19家“小化工”

快报讯(记者 陈英)继2007年南京陆续关闭、停产一批小化工企业之后,市政府又列出了第三批关闭的化工企业名单,19家化工生产企业将被关闭。

去年9月份,市政府将南京鼎山精细化工有限公司等34家化工生产企业列入首批关闭名单。去年11月份又排出第二批关闭的26家化工生产企业名单。按计划,到2008年底,南京将关闭136家小化工企业,至2010年,将实现主城区范围内无排放不达标企业。

【附】第三批19家关闭的化工企业名单如下: 南京双菱涂料实业有限

公司、江浦努尔成化工有限公司、南京江浦化学合成厂、南京志东化工有限公司、南京市江宁区汤山镇孟塘化工厂、南京市江宁区汤山路西溶剂化工厂、南京诚达树脂有限公司、南京索塑化工厂、南京市江宁区偶联剂化工厂、南京恒河化工有限公司、南京超诚化工有限责任公司、南京市栖霞区佛灵电光源材料厂、南京栖霞区朝阳化工厂、南京大众化工厂、南京阜宁油漆溶剂有限公司、南京永先化工研究所有限公司、南京泰佳洗涤化工有限公司、南京玉王精细化工有限责任公司、南京盛昌生物化工有限公司。

江苏公布去年12月传染病疫情

快报讯(记者 张星)江苏省卫生厅昨天公布了2007年12月全省法定报告传染病疫情,2007年12月1日0时至12月31日24时,全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病11124例,死亡51人;除鼠疫、霍乱、传染性非典型肺炎、脊髓灰质炎、登革热、炭疽、白喉、布鲁氏菌病、钩端螺

旋体病和血吸虫病无发病、死亡报告外,其余17种甲、乙类传染病有病例报告。

报告发病数居前五位的病种为:肺结核、病毒性肝炎、梅毒、淋病、痢疾,占报告发病总数的95.99%。报告死亡数居前三位的病种为:肺结核、狂犬病、艾滋病,占报告死亡总数的90.20%。

全国十大爱心记者 钟晓敏爱心工作室

——之“助贫困学子回家过年”—— 爱心热线: 19370596060

爱心账号: 华夏银行南京汉中路支行 钟晓敏 4140 2020 0101 0194 4740

汇款地址: 南京新街口东宇大厦21楼现代快报 钟晓敏